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ПОЗИЦІЯ 
  
Студентського парламенту Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка щодо неприпустимості призначення Вітренка Андрія 
Олександровича тимчасово виконуючим обов’язки Ректора Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка (далі – КНУ, 
Університет) . 

  
Студентський парламент Університету публічно виступає проти намірів 
Міністерства освіти та науки України (далі – МОН) призначити заступника 
міністра освіти та науки України, кандидата на вибори ректора КНУ та особу, 
яка балотувалась на місцевих виборах від політичної партії «Слуга народу», 
Вітренка Андрія Олександровича на посаду тимчасово виконуючого 
обов’язки Ректора КНУ (далі – т.в.о. Ректора КНУ). 
  
Студентський парламент Університету розцінює намір призначити на місце 
т.в.о. Ректора КНУ особу, що є офіційно зареєстрованим кандидатом на 
виборах Ректора КНУ, як спробу вплинути на результат виборів та рішуче 
висловлюється проти таких дій. 
  
Ми вважаємо неприйнятним призначення особи, яка є представником 
політичної партії «Слуга народу» та яка брала участь в неправомірному 
агітаційному заході цієї ж політичної партії на задньому подвір’ї 
центрального корпусу КНУ 20-го вересня 2020-го року, на посаду т.в.о. 
Ректора КНУ. 
  



Ми вбачаємо у призначенні на посаду т.в.о. Ректора особи, яка публічно 
підтримує політичну партію «Слуга народу» та виступає представником від 
згаданої політичної сили на місцевих виборах, загрозу для освітнього 
середовища КНУ, яке згідно підпункту 4, пункту 1, статті 32 Закону України 
«Про вищу освіту» має залишатися незалежним від впливу політичних 
партій. 
  
Студентський парламент Університету вимагає від Міністерства освіти та 
науки України утриматись від наміру призначити тимчасово виконуючим 
обов’язки Ректора КНУ Вітренка Андрія Олександровича та наголошує, що 
студентство КНУ рішуче налаштоване бути почутим. 
  
Сподіваємось на те, що думка студентів буде врахована та ця ситуація 
вичерпає себе без подальшої ескалації. 
  
З повагою та вірою в освіту, 
Студентський парламент Університету 
  


